



ПЕРВАЯ СРЕДИ РАВНЫХ

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

Издается с 22 марта 1917 года Областная газета № 119 (25661) 15 августа 2012 года среда www.orp.orel.ru orp@orp.orel.ru

Орловский Шумахер
ОРЛОВСКИЙ ТОНЩИК ЛЕОНИД ПАНФИЛОВ ЗАВОЕВАЛ 7-Е МЕСТО В ЧЕМПИОНАТЕ ЕВРОПЫ ПО КАРТИНГУ **стр. 3 >**



Гранты фермерам **стр. 2 >**



Сварщик-однолюб
У ЭЛЕКТРОСВАРЩИКА ЗАО «ЖИЛСТРОЙ» ЕВГЕНИЯ НОЗДРИНА РАБОТА ОДНА НА ВСЮ ЖИЗНЬ **стр. 3 >**

Орловские селекционеры сортом «оля» укротят и ВТО **стр. 2 >**



ЦИФРА
Руководитель департамента сельского хозяйства Орловской области Владимир Коротеев **1 860 000** тонн зерна намолочено в области **стр. 4 >**

Счастливы вместе
В ОРЛОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ КВАРТИРЕ НА ПРАВАХ ДОМАШНЕГО ЛЮБИМЦА ПОСЕЛИЛСЯ ЕНОТ **стр. 4 >**

ЗАСУХА НИПОЧЁМ

Сабуровские рекорды

В СП «САБУРОВО» ПОБИЛИ РЕКОРДЫ ПО УРОЖАЙНОСТИ ЯРОВОГО РАПСА

Орловщина — традиционный лидер в ЦФО по урожайности одной из самых доходных культур — рапса. И в этом году мы не изменим этой традиции. По данным на 14 августа, средняя урожайность рапса по области составляет 19 центнеров с гектара (в прошлом году получили 17 центнеров — это была лучшая урожайность по округу).

Елена Савина

В «Сабурово» ОАО «Орловская Нива» (Орловский район) к уборке ярового рапса приступили 12 августа, и первые укусы показали рекордную урожайность — 33 центнера с гектара. Пока в хозяйстве этой культурой засеяно 300 гектаров, но на будущий год сабуровцы планируют увеличить его посевы до 1500 гектаров.

В «Сабурово» отличные виды на урожай и другой масличной культуры — подсолнечника. С каждого из 2400 гектаров здесь собираются получить около 30 центнеров.

Высокие урожаи сабуровские земледельцы получают, работая по современным технологиям. Они не пахут землю и сократили обработки посевов. Такими методами можно противостоять засухе, из-за которой в этом году в мире получили меньше хлеба, бобовых, крупяных, масличных культур. Наши земледельцы своим умением одолели капризы погоды.



46 200 га
занимают посевы рапса в области



Руководитель департамента сельского хозяйства Орловской области Владимир Коротеев:
— Рапс — культура экономически выгодная. Если закупочная цена рапса составляет примерно 16 тысяч рублей за тонну, а зерна — 7–8 тысяч рублей за тонну, то выгода от рапса налицо. Кроме того, это прекрасный предшественник



Руководитель СП «Сабурово» Андрей Пахомов:
— Сабуровские земледельцы отлично поработали и вырастили для Орловщины прекрасный урожай и рапса, и подсолнечника

Главный агроном СП «Сабурово» Роман Архипов:
— Мы выращиваем рапс по передовой системе клеарфилд, которая позволяет снизить количество обработок на посевах, а значит, и затраты

ПРЯМОЙ ЭФИР

Тема дня

15 августа 2012 года в 13.10 на «Радио России. Орел» выйдет интерактивная программа «Тема дня», в которой примет участие губернатор Орловской области Александр Козлов.



Жители региона смогут задать вопросы главе региона в прямом эфире, позвонив в студию по телефону 43-51-87.

ВЫБИРАЕМ ОРЛОВСКОЕ

Ярмарки выходного дня

Одним из действенных механизмов наполняемости регионального рынка сельхозпродукцией в Орловской области остаются ярмарки выходного дня.

В частности, на одной из последних ярмарок выходного дня в г. Орле продукты питания предлагались населению по ценам от 4,6% до 42,8% ниже, чем в торговой сети города.

Средняя цена картофеля была меньше на 38,5%, моркови — на 42,8%, яблок — на 25%, свинины — на 8,6%.

На 10% дешевле магазинной стоимости можно было приобрести мясо кур, яйца.

Средняя цена на молоко на ярмарках ниже на 16%, пшеничной муки — на 27,5%, вермишели — на 30,5%, сахара — на 12,9%.

Стоимость набора социально значимых продо-

вольственных товаров, реализуемых на ярмарках, составила 1470,4 руб., что на 103,6 руб. меньше средней стоимости данных продуктов в магазинах города Орла.

Напомним, что торговля на ярмарках выходного дня осуществляется не только крупными организациями сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности, потребительской кооперации, но и индивидуальными предпринимателями, гражданами, имеющими фермерские, личные подсобные хозяйства.

Пресс-служба Губернатора Орловской области

и о погоде

Каков Стефан — таков сентябрь



Малоподвижный циклон с центром над Украиной в ближайшие дни удержит в регионе непостоянную погоду. В норме останется атмосферное давление, магнитное поле будет неустойчивым.

Александр Ветров

но». Знающие люди поговаривали: «Какова погода сегодня, такова в сентябре простоят».

Переменная облачность и +23 градуса — такая погода ожидает орловцев 15 августа. В течение дня синоптики дождя не обещают. По прогнозу, небольшие осадки выпадут после полуночи, а температура понизится до 15 градусов тепла. Ветер сохранит направление и будет дуть преимущественно с юго-востока со скоростью менее 4 м/сек. На Руси крестьяне поклонялись первомученику Стефану, посвящая ему заготовку сена, — на лугах как раз к середине месяца подрастала отава — «второе се-

не». Знающие люди поговаривали: «Какова погода сегодня, такова в сентябре простоят».

16 августа ветер подует с северо-востока, его скорость ослабнет до 2 м/сек. Днем при переменной облачности воздух прогреется до +24 градусов. Вечером и ночью, по сообщениям синоптиков, пойдет дождь. Столбик термометра покажет +16 градусов. В старину наблюдали: если ветер дует с юга и по-являются вихри, зима будет снежной.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

ФАПы для села

В 2012 году в Орловской области будут построены четыре фельдшерско-акушерских пункта.

В рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года» будут построены два фельдшерско-акушерских пункта в деревне Туровке Верховского района и деревне Бычки Дмитровского района.

На каждый ФАП предусмотрено около 6,5 млн. рублей, в том числе 2,5 млн. рублей составляют средства федерального бюджета и около 4 млн. рублей — средства областного бюджета. Строительные работы начаты в июле текущего года. Завершить их планируется в сентябре 2012 года.

Кроме того, в 2012 году будут построены два ФАПа в Ливенском и Новосильском районах в рамках программы модернизации здравоохранения Орловской области. Уже

разработана проектно-сметная документация.

Строительство фельдшерско-акушерских пунктов осуществляется по быстровозводимой модульной технологии.

Губернатор Орловской области поручил Департаменту строительства, транспорта и ЖКХ и Департаменту здравоохранения и социального развития области завершить строительство фельдшерско-акушерских пунктов строго в запланированные сроки.

Отметим, в 2010–2011 годах в области были открыты пять ФАПов. В частности, в прошлом году построены Спасско-Луговиновский ФАП во Мценском районе и Апальковский — в Кромском районе.

Пресс-служба Губернатора Орловской области

Виктория Белкина

Конкурсанты показали не только знание правил оказания услуг почтовой связи, умение общаться с клиентами, но еще и удивили жюри творческими способностями, отличным чувством юмора.

Лучшей стала почтальон



Ведущий специалист по связям с общественностью УФПС Орловской области — филиала ФГУП «Почта России» Анжелика Игнаткина:
— В нашей области конкурс проводится впервые. Надеюсь, он станет доброй традицией, ведь подобные мероприятия — возможность скрасить нелегкую повседневность главной профессии в почтовой связи

КОНКУРС

Мастерство в конверте

13 августа к жителям поселка Колос Урицкого района оформить подписку и предложить лотерейные билеты пришли незнакомые почтальоны. Здесь проходил региональный этап Всероссийского конкурса почтальонов.

Ливенского ОПС Ольга Драгомонида. Она не только профессионал в своем деле, но еще и удивительно талантливая женщина. Ольга покорила коллег и жюри своим чудным голосом.

В сентябре лучший почтальон области будет представлять Орловщину в Туле на окружном этапе конкурса.



Ольга Драгомонида:
— Моя профессия — самая лучшая



НАУКА И ЖИЗНЬ

Орловские селекционеры сортом Оля укротят и ВТО

НОВЫЙ СОРТ РЕДКОЙ В РОССИИ КРУПЯНОЙ КУЛЬТУРЫ ПОЛУЧИЛИ УЧЁНЫЕ ОРЛОВСКОГО ИНСТИТУТА

Восточное растение чумизу знает каждый любитель декоративных птиц. Это любимое и полезное лакомство пернатых. А еще ее обожают флористы. Плотная чумизная метелка — замечательное украшение зимних букетов.

Елена Гусева

КИТАЙСКИЕ СВОЙСТВА

Китайские императоры ели чумизные кашу и лепешки, а соломой вскармливали императорских скакунов. В китайский хлеб и поныне добавляют до 25% чумизной муки.

Почему на востоке сформировалось такое пристрастие к чумизе, отлично знает научный сотрудник института Сергей Гуринович. Он 20 лет занимается на Орловщине селекцией этой культуры.

— Если бы не чумиза, не было бы среди китайцев так много долгожителей, — уверен **Сергей Олегович**. — Они едят ее чаще, чем рис, в ней содержится важнейший витамин Е и мелиацин. Именно они сохраняют молодость и репродуктивное здоровье человека.

НАМ ПОМОЖЕТ ВТО

Орловский сорт чумизы прошел госиспытания, выращивают его в Воронежской, Саратовской областях, на Алтае, Кубани, Ставрополье. Однако разводят орловскую чумизу прежде всего для кормления птиц.

— А ведь россиянам не мешало бы чумизу за ее редкие свойства выращивать на кашу, — считает **селекционер Гуринович**. — А пока в России думают, что она еще и лекарственная. Чумизу нашим аграриям надо обязательно выращивать

Вступление России в ВТО орловским селекционерам на руку. Они свободно смогут предлагать свою работу участникам всемирной организации.



Директор ВНИИ ЗБК Владимир Зотиков: — Чумизой в России мало кто занимается, но это интересная, перспективная культура. А наши ученые доказали, что она еще и лекарственная. Чумизу нашим аграриям надо обязательно выращивать



Десятиклассница Ольга Гуринович: — Я очень смутилась, когда папа сказал, что собирается назвать сорт растения в мою честь. А теперь горжусь



Научный сотрудник, заведующий группой селекции просовидных культур лаборатории крупяных культур ВНИИ ЗБК Сергей Гуринович: — Чумиза похожа на просо, но вкуснее, питательнее и полезнее



Безусловно, все, кто заинтересован в долголети, молодости и здоровье нации, таким предложением воспользуются.



Фото автора

Сергей Гуринович: — Уверен, со временем каша из чудодейственной чумизы займет почетное место на столе россиян

ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ

Гранты фермерам

До конца года на Орловщине должны появиться пять семейных молочных ферм. Их хозяева получат гранты.

Галина Фесина

15 августа — последний день приема заявок от глав крестьянских (фермерских) хозяйств на участие в областной целевой программе «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств на 2012—2015 годы».

После приема заявок специальная комиссия департамента сельского хозяйства проведет с претендентами собеседование и определит, кто достоин стать получателем гранта.

— В 2012 году на программу развития семейных животноводческих ферм выделяется 16 млн.

666 тыс. рублей, — пояснила **Галина Леонова, главный специалист отдела развития сельских территорий управления сельского хозяйства Орловской области**. — 6 млн. рублей выделяет областной бюджет, 10 млн. 666 тыс. — федеральный. Полученные средства фермер может направить на покупку племенного скота, реконструкцию фермы, создание рабочих мест и т.д. Программа эта долгосрочная (на 2012—2015 г.), поэтому в будущем году желающие заниматься животноводством главы КФХ могут принять в ней участие.



Руководитель департамента сельского хозяйства Владимир Коротеев: — На начальном этапе в этих пяти семейных фермах будут содержаться 175 голов скота

СВОЁ ДЕЛО

Из безработных — в предприниматели

За семь месяцев текущего года 107 бывших безработных региона смогли открыть собственное дело и стать предпринимателями. Это стало возможным благодаря областной целевой программе «Содействие занятости населения Орловской области до 2015 года».

Александр Савченко

Сумма единовременной субсидии для каждого безработного, желавшего стать предпринимателем, составляет 20 тысяч рублей, а всего на эти цели из областного бюджета выделено 4 млн. 331 тысяч рублей. Всего в 2012 году служба занятости области сможет помочь 208 безработным стать на ноги.

— Кроме субсидий мы обеспечиваем бесплатные курсы для будущих предпринимателей, помощь в оформлении документов для регистрации в налоговом органе, — пояснил **зам-**

начальника отдела организации трудоустройства и развития форм занятости управления труда и занятости Орловской области Николай Есин.

Основные виды деятельности, выбранные начинающими предпринимателями, — пчеловодство, животноводство, заготовка и переработка мясных и молочных продуктов, различные виды бытовых услуг. Каждый шестой индивидуальный предприниматель создал свое крестьянско-фермерское хозяйство.

ВАРИМ ЩИ

Где мясо дешевле?

Потребительские цены на мясо в Орловской области в июле сложились ниже средних по ЦФО.

Ангелика Вышинская

К примеру, цены на свинину в регионе ниже средних цен по ЦФО на 13%. Дешевле всего свинину можно купить в Дмитровском,

Краснозорономском, Ливенском, Малоархангельском районах, а также в Ливнах, где ее стоимость в среднем от 135 до 165 рублей за килограмм.



Начальник отдела торговли и общественного питания управления торговли и потребительских ресурсов департамента сельского хозяйства Екатерина Труфанова: — По данным Росстата на 30 июля 2012 года, средние цены на мясо в Орловской области в сравнении со средними ценами по ЦФО сложились следующим образом: килограмм свинины стоит 198 рублей, по ЦФО — 224 рубля, говядина — 254 и 262 рубля, баранина — 293 и 379, а мясо кур — 95 и 106 рублей соответственно.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

1,5 миллиарда на производство

В 2012 году ведущие промышленные предприятия Орловской области инвестируют в производство свыше 1,5 млрд. рублей — эта цифра прозвучала на рабочем совещании у губернатора 13 августа.

Ангелика Вышинская

В первом полугодии объемом отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг превысил 39,7 млрд. рублей, а в обрабатывающем производстве — 33 млрд. рублей.

— Наибольший рост индекса промышленного производства наблюдался в производстве электрооборудования, электронного и

оптического оборудования — это 109,8%, в производстве транспортных средств и оборудования рост составил 106,4%, в текстильном и швейном производстве — 104,9%, — отметил руководитель блока промышленности, имущества и информационных технологий Орловской области Антон Лавренко. — Однако в отдельных отраслях по некоторым товарным груп-

пам зафиксировано снижение объема производства.

— Чтобы изменить ситуацию в лучшую сторону, необходима консолидация усилий всех органов власти и бизнеса, — отметил Антон Лавренко. И такие мероприятия уже проводятся: состоялись заседания Совета руководителей предприятий области, на которых рассматривались вопросы не только производственной, но и финансовой, маркетинговой, а также кадровой политики промышленного комплекса.



— рост промышленного производства области за шесть месяцев 2012 года

Основной резерв роста промышленности в этом году — это реализация инвестиционных проектов. Так, в 2012 году ведущие предприятия металлургии, машиностроения и приборостроения планируют ин-



Губернатор Орловской области Александр Козлов: — Показатели роста региональной промышленности к концу года должны быть не ниже их среднероссийского значения

вестировать в производство более 1,5 млрд. рублей.

Кроме того, разрабатывается долгосрочная областная целевая программа, в которой приоритетным направлением станет оказание господдержки промышленным предприятиям в модернизации и техническом перевооружении.

Губернатор Александр

Козлов подчеркнул, что допустить снижение темпов роста в реальном секторе экономики Орловщины нельзя. В этой связи он поручил подготовить и провести не позднее сентября расширенное заседание Совета руководителей промышленных предприятий, на котором будут детально обсуждаться наиболее актуальные для региона проблемы.

ЦЕНЫ

«Корзина» не подорожала

Средняя стоимость набора 24 видов продовольственных товаров первой необходимости в начале августа на Орловщине составляет 1546,6 руб.

Это практически равно ценовому уровню месячной давности.

Данное значение лишь на 178,7 руб. превышает стоимость набора продуктов питания по минимальным ценам, установленным организациями торговли.

В Троснянском районе данный показатель составляет 1425,9 руб. В Глазновском, Кромском, Краснозорономском, Малоархангельском районах он также не достигает 1500 руб.

Пресс-служба Губернатора Орловской области

ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ

Сварщик-однолюб

У ЭЛЕКТРОСВАРЩИКА ЗАО «ЖИЛСТРОЙ» ЕВГЕНИЯ НОЗДРИНА РАБОТА КАК ЖЕНА — ОДНА НА ВСЮ ЖИЗНЬ

Если бы у Евгения Ноздрин была вторая жизнь, он снова стал сварщиком. В работе постоянен. Правда, один раз круто повернул судьбу — поменял профессию. Хватило ненадолго. Вернулся. В итоге — тридцать лет на стройке.

Екатерина Козлова

Евгений Михайлович признается, что по жизни немного «двинутый» — не может без едкого запаха сварки, без слепящих глаза искр.

— Правильная работа, спокойная, — говорит довольно. — Как в анекдоте. Одна учительница говорит: «Хорошая профессия — педагог. Зарплата — более-менее, и отпуск длинный. Один недостаток — дети». Так и у нас. Один недостаток — летняя жара. В тени — под сорок градусов. Под носом — еще три тысячи. Но ничего, ко всему привыкаешь. Зато зимой не мерзнешь.

На каждом доме в Орле можно ставить знак качества «Здесь варил Ноздрин», кроме хрущевских пятиэтажек. Даже на церквях работал — варил купола и кресты.

Ноздрин считает, что стать электросварщиком — раз плюнуть. А если ты молодой, зоркий на глаз и крепкий на руку — тебе и карты в руки.

Сварка напоминает раскаленную сковороду. Когда на ней что-нибудь жарится, то следишь, чтобы не подгорело. Здесь тоже нельзя допустить прожогов и недожарив. Шов должен быть плотным и мелкочешуйчатым.

— Когда устроился свар-

щиком в орловский домостроительный комбинат, в первый же день подошел ко мне матерый слесарюга и сунул две железячки: «Свари, пацан». Сварил. Шовчик нормальный получился. Слесарь раз — и сломал. Титан подсунил. Он варится хорошо и ломается так же. Проверял меня. Проверку я не прошел.

С тех пор ко всем «зеленым сварщикам» Евгений Михайлович относится потешески, с пониманием. Опыт — дело наживное. Первым делом Ноздрин учит, куда можно лезть, а куда не следует.

За 30 лет работы разное случалось. Бывало, что смерть перед глазами пробежала.

— Когда работал газорезчиком, встретился с такой опасностью — обратный удар. Не дай бог испытать. Смесь начинает гореть не на резаке, а в шланге. Шланг извивается змеей — того и гляди кислородный баллон разорвет, — рассказывает Евгений Михайлович. — У меня такое было. Мужики вовремя кран закрыли. Иначе разорвало бы всех, кто находился рядом.

А вот при электросварке опасна сырость — тряхнуть хорошенько может. Сообратить не успеешь, как ноги подкосятся. И если рядом никого, дело — труба.



Евгений Ноздрин: — Рад, что мой труд отмечен Почетной грамотой губернатора

Поэтому сварщики — народ дружный и надежный. Чувствуют ответственность за себя и за товарищей. А еще они — философы. Обстановка располагает. Наденешь маску — и ты в темноте. А в уме мысли крутятся-вертятся. Обо всем передумаешь.

— Когда у меня племянник попал в аварию и лежал в коме, я надевал маску, варил, а сам молился. Слезы текли произвольно. При ребятах не заплачешь, а

под маской не видно. Племянник выжил. Так что сварщик — правильная работа — мыслящая.

И все-таки Евгений Михайлович предпочитает думать во время сварки о хорошем. О бабках из рода парнасиус, которых ловил на Алтае, о горах, где стоял не одну пару обуви, о здоровенных рогах горного козла, которые нашел в тех самых горах. При таких мыслях работа спорится.

Сварщика Ноздрин срав-

нивает с водителем троллейбуса. Как тот привязан к линии, так и сварщик к державу. Куда ни пойдешь, кабель тянется за ним. Хорошо, если легкий. А бывает тяжелый — в палец, медный, чтобы не грелся.

Своего брата Ноздрин узнает на раз — по рукам. Они в белых пятнах — ожогах. Спецодежда и года не выдерживает — сгорает в прямом смысле. Свою спецовку Ноздрин называет «лохмотья»: рукава по ло-

коть обглоданы искрами. Зато маска бессменная. Перебинтована изолентой, покорежена, но служит верно.

— Выйду на пенсию, повешу ее над диваном. Может, сгодится, — улыбается.

Свою работу Евгений Михайлович ни на какую другую не променяет. Вжился в нее, а она — в него. И даже на улице от сварщика Ноздрин чувствуется едва уловимый запах сварки — запах, ставший родным.

МОЛНИЯ-ПОДЖИГАТЕЛЬ

В Орловской области предотвратили лесной пожар

7 августа на подступах к сомовским лесам Шаблыкинского района тушили пожар.

Ирина Борилова

В этих местах грохотала гроза... без дождя. Молнии в отличие от дождевых капель ударились в землю с завидной регулярностью. После очередного разряда небесной электрической искры на лугу загорелась сухая трава.

Возгорание обнаружили сотрудники лесной охраны:

сразу после грозы они спешили в этот отдаленный уголок, чтобы проверить пожарную обстановку. А на лугу огонь уже набирал силу. Лесники сами не могли его остановить и вызвали пожарных.

Огонь, захвативший 15 гектаров луга, под напором воды сдался. Лес не пострадал.



Лесничий Шаблыкинского лесничества Владислав Буртный: — Пожарная обстановка к концу лета накаляется. Луга высохли, и сухая трава на них загорается мгновенно. Молнии, конечно, действуют как поджигатели. Но большую опасность создают и люди, бросая спички, непотушенные сигареты

ТЕРРОР С ВОЗДУХА

Опасное соседство

Жители области всё чаще обращаются в Россельхознадзор с жалобами на укусы пчел.

Юлия Бугрова

Уже 17 орловцев подали жалобы на соседей, размещивших пасеки рядом с их участками. В прошлом году таких обращений было два. Причина — халатность пчеловодов. В ходе проверки сотрудниками Россельхознадзора установлен ряд нарушений: ветеринарно-санитарные паспорта у вла-

дельцев пчел отсутствуют, ульи расположены близко к соседним участкам, что нарушает закон «О пчеловодстве». Нарушителям выдано предписание об устранении нарушений: установить забор или переместить пасеку. Также налагаются штрафы в размере 1500 рублей.



Заместитель начальника ветеринарного отдела Россельхознадзора по Орловской и Курской областям Андрей Клименко: — Упяти из семи обратившихся за медпомощью — аллергия на укусы пчел. Трое граждан обратились в суд с требованием убрать пасеки с соседней территории

КОВАРНАЯ СЕТКА

Ребёнок выпал из окна

Двухлетняя девочка упала с третьего этажа вместе с москитной сеткой.

Ангела Бугрова

4 августа из окна многоэтажки на ул. Гуртьева в Орле выпал маленький ребенок. Стоило маме на минуту отвлечься, как ребенок залез на стул, обернулся на подоконник и оперся руками на москитную сетку. Хлипкая конструкция выпала, и следом девочка полетела вниз.

Озадаченная мама стала искать ребенка по шкафам, но вдруг услышала на улице крики соседей. Девочка упала прямо на тротуар возле свежевскопанной клумбы. В тяжелом состоянии с переломом лобной кости ребенка доставили в детскую областную больницу.

— По данному факту проводится проверка, — сообщил и.о. руководителя СО по Советскому району Орла СУ СК РФ по Орловской области Павел Гревцев. — Падение ребенка из окна в данном случае — чистая случайность, поскольку семья характеризуется как положительная и безупречная.

К слову, у молодой пары это пока первый и единственный ребенок. В настоящее время мама девочки неотступно находится у постели ребенка. Врачи опасаются давать прогнозы, оценивая состояние ребенка как стабильно тяжелое.

ОБЪЕЗД

В Орле перекрыли улицу Салтыкова-Щедрина

С 13 по 24 августа прекращено движение по улице Салтыкова-Щедрина от пересечения с улицей Красноармейской до пересечения с улицей Гуртьева. Причина транспортных неудобств — земляные работы на участке теплосетей.

Эльвира Легостаева

Движение организовано по маршруту: ул. Красноармейская — ул. Горького — ул. Гуртьева — ул. Салтыко-

ва-Щедрина. Водителям необходимо обратить внимание на установленные дорожные знаки и указатели в месте проведения работ.



Ещё больше новостей читайте на сайте

► <http://epressa.su/>

НАША НАДЕЖДА

Орловский Шумахер

Молодой орловский гонщик Леонид Панфилов в июне завоевал 7-е место в чемпионате Европы по картингу.

Мария Герасименко

— Первый раз папа посадил меня в карт, когда мне было два года, — вспоминает Леонид. — Я вообще шучу, что картингом занялся с того момента, как отцу в роддоме сказали о рождении сына! У меня даже качели в детстве были из гоночного сиденья. Кстати, очень удобные.

В четыре года у мальчишки появился свой первый карт. Отец Лени Николай Петрович купил за копейки в разваливающемся в условиях нестабильных 90-х спортивно-техническом клубе раму, укоротил ее под малыша, усмирив под него взрослый мотор — и самодельный детский карт готов!

— Первые разы ездил под чутким руководством отца: газ — тормоз, газ — тормоз, — ностальгирует парень. — Он на карте специальную платформу сконструировал, чтобы со мной гонять. Кажется, на седьмой тренировке папа дал мне возможность поехать самому — просто взял и спрыгнул с карта на крутом повороте. А я-то испугался, подумал, что скинул его, в голове только: «Где папа? Верните папу!».

СПРАВКА «ОП»

Леонид Николаевич Панфилов Родился 9 сентября 1991 года в г. Бишкеке, Кыргызстан.

Образование: студент 4-го курса Госуниверситета — УНКП, факультет дистанционного обучения, специальность «Спортивный менеджмент».

Достижения в картинге: бронзовый призер чемпионата России среди юниоров (2006);

чемпион России среди юниоров (2007);

бронзовый призер Кубка России (2008);

чемпион Москвы (2006, 2011);

бронзовый призер чемпионата России (2011);

чемпион ЦФО (2011);

7-е место чемпионата Европы (2012).

рор! Само по себе выступление в финале чемпионата Европы — лучший результат в истории советского и российского картинга, а тут еще и высокое место.

Сразу после чемпионата с ним связались представители итальянской компании по производству картов «BRM racing» и предложили войти в команду компании.

Но всего этого могло и не быть — средства на поездку Лени в Европу нашлись только за день до отправления. Помог Игорь Гармаш, буквально дал денег из своего кармана.

— Кто-то из друзей написал ему в блог, что мне не на что ехать на соревнования. Игорь Юрьевич пригласил меня к себе, мы поговорили, и он сказал: «Лёнь, вперед! Я помогу». А когда я вернулся с результатом, другие тут же стали говорить, что они и то для меня сделали, и это... Где это вы помогли, в каком месте? А Игорь Юрьевич про свою помощь смолчал. Я просто восхищен этим человеком!

Теперь, когда Леня стал лицом крупной компании, с экипировкой и снаряжением проще: шасси и моторы ему будут предоставлять бесплатно. На соревнованиях с собой нужно возить только минимальный набор инструментов.

Еще один партнерский контракт заключил с Леной крупный производитель шлемов. Шлем в картинге вообще отличительная деталь экипировки. У каждого спортсмена свой уникальный дизайн защитного головного убора. Старый шлем Лени был похож на... электролампочку — Леню так и прозвали «лампочкой»!

— А для меня это было особенно важно, я же толь-



Леонид Панфилов: — Своими достижениями я обязан папе Коле

ко недавно до своих 176 сантиметров вымахал, а раньше мелкий был. Все знали: если едет карт, из которого только шлем торчит, — значит, Панфилов.

Он удивительно общителен, постоянно улыбается, причем так заразительно, что не можешь не улыбнуться в ответ. Сам говорит, что застенчив. Вроде бы в спорте главное — состояние, а он умудрился найти там много друзей из-за своей коммуникативности.

Смотрите фото по этой теме на сайте

► <http://epressa.su/>

Леня лично знаком с Шумахером. Причем первым с ним заговорил именно Михаил.

— У него сын картингом занимается, да и сам он не прочь на карте погонять. На чемпионате в Германии после одной из тренировок мы стояли в небольшой пробке к механикам. Михаил увидел российский

флаг, подошел и спросил, откуда я, думал, что из Москвы. Про Орел он до этого не слышал. Постояли, поговорили, он очень простой и открытый человек, никакой звездности нет. Вот что значит настоящий чемпион!

Именно таким чемпионом и мечтает стать Леня.

